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1. OBVEZNA NALOGA. Izračunaj reakcije
in narǐsi diagrame notranjih sil {Nx, Nz, My}
za prikazano konstrukcijo.
Podatki: a = 2 m, q = 12 kN/m

Rešitev:AX=qa,M
A
Y=−2qa2,BX=0,BZ=−qa.

SilavpaliciN1=−qa
√2
2.

2. Izračunaj notranje sile v prikazanem paličju.
Podatki: a = 2 m, P = 35 kN

Rešitev:AX=AZ=BX=BZ=0;N1=N2=0.25P,
N3=N5=−0.7071P,N4=N8=0,N6=N7=0.5590P

3. Določi in narǐsi vplivnico η za vpetostni mo-
ment v točki A, MA

Y = Pη, če pomična obtežba
P učinkuje vzdolž AB. Iz vplivnice izračunaj
tudi vrednost vpetostnega momenta MA

Y , pri
sil P = 24 kN, ki učinkuje v točki T .
Podatki: a = 1 m

Rešitev:

η(x)=

{2a−x,x∈AT

x−6a,x∈TB.

ČesilaučinkujevtočkiT,jeM
A
Y=Pη(4a)=−2aP.


